20. Tris vaverites Anna, Alma un Ella kopa salasija 7 riekstus. Vaverttes salasija

dazadu riekstu daudzumu, bet katrai vaveritei bija vismaz viens rieksts. Anna salasija

vismazak riekstu, bet Alma visvairak riekstus. Cik riekstus salasija Ella?
(A1 (B) 2 ©)3 (D) 4 (BE)5

Uzdevumi tiks vértéti ar 5 punktiem

21. Talis un Toms uzcela smilSu pili un ielika taja karogu. —~ Vini

iedura pusi no karoga karts visaugstakaja pils punkta.
Augstakas karoga karts gals ir 80 cm virs zemes, bet
apakséjais ta gals ir 20 cm virs zemes. Kads ir pils
augstums?

80 cm

20cm

4
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Starptautiska konkursa

»Kengurs”
uzdevumi

2. klase

(A) 40 cm (B) 45 cm (C)50 cm (D) 55 cm (E) 60 cm

22. Ziméjuma ir devini kvadrati: .:I:I:E-:-j Sakuma Anna

nomainija visus melnos kvadratus uz baltajiem. Péc tam Baiba nomainTija visus
pelékos kvadratus uz melniem. Beidzot Karlis nomainija visus baltus kvadratus uz
pelékajem. Kads zim&jums izveidojas rezultata?

1123415
6(7]|8(9]10

11112131415

23. Péteris izvelgjas tabula kvadratu no ¢etram 16117118(19120
ratindm ta, lai Cetru kvadrata ierakstito skaitlu
summa butu lielaka neka 63. Kuram no Siem skaitliem jabut izvelétaja kvadrata?

(A) 14 (B) 15 (C) 17 (D) 18 (E) 20
@ O
24. Amalijas maSina apmaina vienu melnu Zetonu ‘;l ‘;l
ret trim baltiem Zetoniem, bet vienu baltu Zetonu
P OO0 LY )

pret diviem melniem. Amalijai ir tris melni Zetoni un

viens balts zetons @ @@ Q. Ja Amalija izmantos masinu tris reizes, tad kadu
vismazako Zetonu daudzumu vina varés iegut?

(A)7 (B) 6 (c)8 (D)5 (E)9

Laiks uzdevumu risind$anai — 75 mindtes!

2.klase

Uzdevumi tiks vértéti ar 3 punktiem

1. Kurad makont visi skaitli mazak neka 77?

fﬂﬁhﬁ
GO (5 (3D o)y
(A) vd’ (B) (D) (E)

2. Kura Zimé&juma attélota Sis kaklarotas dala?

n) OO® B @

© O OO0 O®O®

foe

3. Kopa mate Kenguriene un vinas déls Lécejs sver 60 kilogramu. Mate Kenguriene
sver 52 kilogramus. Kads ir Lécg&ja svars?
(C)8 kilogrami (D)30 kilogrami

(A)2 kilogrami  (B)4 kilogrami

4. No bildisu lapas Karina izgrieza tada veida figarinu l:l:l
Kadu figiru vina izgrieza?

wYI®] gk

<

5. Rinda pie zoodarza ieejas stav 12 bérni.
llga ir septita no priek8as, bet Eva ir otra no
aizmugures. Cik bérnuir starp ligu un Evu?

(A) 2 (B) 3

(E)46 kilogrami

oXl¢]

(E)

A

(C) 4

6. Girts apvienoja zekes paros t3, lai 5
uz zekém uzrakstitie skaitli batu vienadi.

Cik zeku parus vins izveidoja?

(A)3 (B) 4
©5 (D) 6

1
(E)8

™

7. Bite Maija lasa ziedputekSnus no ziediem, kas atrodas gan

taisnstira iekSpusé, gan arpus trijstira. No cik ziediem bite

Maija lasa ziedputekSnus?

(A) 9 (B) 10
(C) 13 (D) 17

(E) 20

(E) 6

A

A

¢

u
*|®
me

| TFTI Tre

(D) 5

2.klase



Més kopa maksaja
6 centi
&
8 2

(A) 5 centi (B) 6 centi

Cik més maksajam kopa?
éi

(D) 8 centi

9. Lai pelite nevarétu tikt pie siera, divas no piecadm w

izejam ir jaaizslédz. Kadas izejas ir jaaizslédz? —]
(A)1un2 (B)2un 3
(C)3un4 (D)3unb5

Més kopa maksajam
8 centi
|

(C) 7 centi

(E) 9 centi

(E)4un5

V
By

10. Paula divas reizes salocija papira lapu, pec tam pargneza to ta, ka paradits
zimé&juma. Cik papira gabalinus ieguva Paula? -

(A) 2 (B)3
(C)4 (D)5

- ) -

(E) 6 >

Uzdevumi tiks vértéti ar 4 punktiem

11. Piecas kvadrata veida kartites saliktas uz galda, ka paradits
zZimé&juma. Kartites vienu péc otras novac no galda, katru reizi
izvéloties tadu karttti, kas atrodas virs paréjam. Kada seciba
kartites novac?

(A) 5-2-3-1-4  (B) 5-2-3-4-1
(C) 4-5-2-3-1 (D) 5-3-2-1-4 (E) 1-2-3-4-5
i ——
12. Kakis un bloda ar pienu atrodas pretéjas plaksnes
stros. Kakis var virzities tikai bultinu virziena. Cik ir .
dazadu veidu, ka kakim tikt pie piena? o
(A) 2 (B) 3
C) 4 (D) 5 (E)6

13. No &etram sloksném izveidoja rakstu, kas paradits zim&juma.
Ka izskatas $&is raksts no otras puses’7

!i ® HE !I i! (E) ..

2.klase

14. Katru attéloto figlru veido, saliméjot Cetrus vienadus kubinus. Visas figuras ir
janokraso. Kadas figuras nokraso$anai vajadzés vismazak krasas?

9. ..
lm

15. Grida ir parklata ar taisnstdra veida flizém, ka
paradits zimgjuma. Katras flizes 1sakas malas
garums ir 1 m. Kads ir ar jautajuma zimi apzimétas
malas garums?
(A)6m
(C)10m

(B)8m
(D)1l m

(E) 12m

< S
< 7

?

16. Vilciens no stacijas KEN uz staciju GURS atiet no rita pulksten 6:00 un bez pieturam
brauc garam trim paréjam stacijam.

KEN —— GURS

1w =m0

Skaitli rada cik stundu vilciens brauc no vienas stacijas [1dz nakamajai stacijai. GURS
stacija vilciens pienak taja pasad diena pulksten 11:00 naktr. Cik stundu jabrauc
vilcienam starp staciju GURS un iepriek$gjo?
(A) 2 stundas (B) 3stundas (C) 4 stundas (D)5 stundas (E) 6 stundas

17. Ferma ir tikai aitas un govis. Aitu ir par 8 vairak neka govju, bet govju skaits ir puse
no aitu skaita. Cik dzivnieku ir ferma?
(A) 16 (B) 18 (C) 20 (E) 28

(D) 24
18. Figlru sagrieza trijas tadas dalas:

Kuru figlru sagrieza? ' ‘ l
(A) ' (B) ‘ © ' (D) . (B) ‘

19. Zoodarza ir 10 kamieli, daziem ir tikai viens kupris, daziem ir divi kupri. Visiem
kamieliem kopa ir 14 kupru. Cik ir zoodarza kamielu ar diviem kupriem?
A1 (B)2 ©)3 (D) 4 B5

2.klase



